
INSTALLAZIONE QUICK HEAL V24 ITA 

Per eseguire una nuova installazione di Quick Heal V24 eseguire il file di installazione (tasto destro 

del mouse e poi “esegui come amministratore”), avendo cura di assicurarsi che eventuali 

installazioni precedenti di antivirus, compreso Quick Heal, siano state disinstallate e che siano state 

pulite le cartelle temporanee di Windows C:\Windows\Temp e quella utente 

C:\Users\NOMEUTENTE\AppData\Local\Temp (Trattandosi di una cartella nascosta assicurarsi 

che sul menu Visualizza di esplora file di Windows sia attiva la spunta su Elementi Nascosti). 

Avviata l’installazione sarà possibile scegliere la lingua in cui si 

vuole installare Quick Heal e cliccare su INIZIAMO: 

Confermare il percorso di installazione o variarlo cliccando su Sfoglia e 

procedere cliccando su AVANTI: 

https://sicurezzadigitale.shop/?_gl=1*7xsono*_up*MQ..*_gs*MQ..&gclid=CjwKCAjw_fnFBhB0EiwAH_MfZnnRnqKdnuD6uFJnZyyN2g3HxweGXCB7jWdepCWSOuRNpdKUrTQVHRoC9BIQAvD_BwE&gbraid=0AAAAAquHltVMi3BBDxfPr1HcX6zpTNWET


Nel caso fosse stata presente una precedente installazione di Quick Heal verrà chiesto 

di confermare se sovrascrivere il percorso di installazione, cliccare su SI: 

Se avete già acquistato una chiave di licenza cliccate su “Dispongo una Chiave Prodotto” 

oppure proseguire per la versione prova: 

Nel caso di una precedente installazione presente potrebbe esservi richiesto se usare o no la 

vecchia chiave riscontrata nel sistema, in caso negativo cliccare su NO 

e proseguire inserendo la nuova chiave in possesso: 

https://sicurezzadigitale.shop/?_gl=1*7xsono*_up*MQ..*_gs*MQ..&gclid=CjwKCAjw_fnFBhB0EiwAH_MfZnnRnqKdnuD6uFJnZyyN2g3HxweGXCB7jWdepCWSOuRNpdKUrTQVHRoC9BIQAvD_BwE&gbraid=0AAAAAquHltVMi3BBDxfPr1HcX6zpTNWET


A questo punto verrà chiesto di inserire le informazioni di registrazione della licenza inserendo 

la chiave di licenza. Le altre due voci sono facoltative a cura dell’eventuale rivenditore 

che stia eseguendo l’installazione. Cliccare quindi su AVANTI: 

Inserire poi il Nome dell’utente, Paese, Indirizzo Email etc etc e cliccare su AVANTI: 

Apparirà una finestra di conferma dei dati inseriti in cui sarà eventualmente possibile 

correggerli cliccando su MODIFICA o proseguire cliccando su ATTIVA: 

https://sicurezzadigitale.shop/?_gl=1*7xsono*_up*MQ..*_gs*MQ..&gclid=CjwKCAjw_fnFBhB0EiwAH_MfZnnRnqKdnuD6uFJnZyyN2g3HxweGXCB7jWdepCWSOuRNpdKUrTQVHRoC9BIQAvD_BwE&gbraid=0AAAAAquHltVMi3BBDxfPr1HcX6zpTNWET


Attendere il tempo necessario per l’installazione di pochi minuti 

al cui compimento riceverete il messaggio di conferma: 

Cliccando su Avvia Quick Heal si aprirà l’applicativo Quick Heal ed una 

pagina web informativa riguardante la funzionalità Anti Tracker: 

https://sicurezzadigitale.shop/?_gl=1*7xsono*_up*MQ..*_gs*MQ..&gclid=CjwKCAjw_fnFBhB0EiwAH_MfZnnRnqKdnuD6uFJnZyyN2g3HxweGXCB7jWdepCWSOuRNpdKUrTQVHRoC9BIQAvD_BwE&gbraid=0AAAAAquHltVMi3BBDxfPr1HcX6zpTNWET


Riceverete inoltre una email di conferma all’indirizzo di sottoscrizione immesso 
durante l’installazione: 

https://sicurezzadigitale.shop/?_gl=1*7xsono*_up*MQ..*_gs*MQ..&gclid=CjwKCAjw_fnFBhB0EiwAH_MfZnnRnqKdnuD6uFJnZyyN2g3HxweGXCB7jWdepCWSOuRNpdKUrTQVHRoC9BIQAvD_BwE&gbraid=0AAAAAquHltVMi3BBDxfPr1HcX6zpTNWET

